

27 ФЕВ 1953

Ленинград

Газета №

Три

Спектакли

10

Центрального театра Советской Армии

В ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

Стали хорошей традицией выступления в нашем городе лучших театральных коллективов столицы. Недавно показывал свои достижения Московский государственный академический Малый театр.

Сегодня в Ленинграде начинаются гастрольные спектакли Центрального театра Советской Армии.

Впервые ленинградским зрителям будет показана пьеса лауреата Сталинской премии Б. Лавренева «Песнь о черноморцах», посвященная героической обороне Севастополя в годы Великой Отечественной войны. Это спектакль о славе русского оружия, о черноморцах, самоотверженно сражавшихся за свободу и независимость нашей великой Родины.

Мало кто знаком с пьесой великого русского писателя-демократа Н. Г. Чернышевского «Мастерица варить кашу». Это произведение написано автором в Сибири, на каторге, для любительского спектакля политических заключенных. Действие происходит незадолго до так называемого «освобождения» крестьян. Пьеса пронизана гневной сатирой на крепостнический строй тогдашней России. На советской сцене «Мастерица варить кашу» впервые поставлена Центральным театром Советской Армии.

Москвичи покажут также в Ленинграде спектакль «Учитель танцев» Лопе де Вега.

Гастрольные спектакли, в которых выступают ведущие артисты театра, начинаются сегодня в Выборгском доме культуры и будут проходить также во Дворце культуры имени М. Горького и Доме культуры промкооперации.